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Название «В поисках Петербургского льва»
Цель: формирование общей культуры личности ребенка через ознакомление с особенностями родного города Санкт-Петербурга
Задачи:
1.Образовательные 

-продолжать формировать представления о символике Санкт-Петербурга, знания о его основании, основных достопримечательностях

-совершенствовать навыки создания построек из строительного материала

-обогащать словарный запас детей

2.Воспитательные

-воспитывать любовь о эмоциональное отношение к городу, патриотические чувства

3. Развивающие

-развивать память, внимание

-развивать навыки социально-общественной, игровой деятельности
 Предварительная работа: серия бесед про Санкт-Петербург, ознакомление с его особенностями, рассматривание петербургских пейзажей
Материалы к совместной непрерывной образовательной деятельности: Посылка (внутри письмо и 4 конверта с заданиями), 2 стола, мольберт, набор строительных кубиков, набор макетов «Достопримечательности Санкт-Петербурга», портрет Петра I, треуголка Петра, мнемотаблица на 6 частей, маркер, 2 паззла (флаг и герб Санкт-Петербурга), 4 подсказки в запечатанных конвертах, игрушка «Лев», 10 павлиньих перьев
Организация детей: дети находятся в игровых зонах по интересам, свободная игровая деятельность
Примерный ход совместной непрерывной образовательной деятельности:
	Деятельность педагога

	Роль педагога заинтересовать и сопровождать детей по ходу занятия, вопросы поисково-исследовательские…

	Мотивация
	Ребята, сегодня во все сады нашего города пришла такая посылка. Посмотрим, что внутри?

О, она от нашего Ленинградского зоопарка, представляете, у них сбежал лев! И написано, что его видели в нашем районе! Нашедшему гарантируется вознаграждение!



	Проблематизация
	Только как же нам его найти? Мы ведь даже не можем выйти из зала... Смотрите, тут какие-то задания и записка. «Ребята, нашего льва сможет найти только тот, кто хорошо знает наш город Санкт-Петербург и все его особенности. Если вы справитесь с нашими заданиями, то у вас все получится, и вы найдете нашего льва!»



	Целеполагание
	Что же нам делать? Попробуем помочь зоопарку в поисках?



	Планирование будущей деятельности
	Мы будем выполнять все задания, и за каждое выполненное получать подсказку. С какого задания начнем? Помочь с выбором задания нам может  мой помощник «Волшебный круг»! (расположить задания на круге)

	Реализация плана
	Задание 1: (собрать по подгруппам флаг и герб Санкт-Петербурга, представленные в виде паззлов)

-Это задание на ваши знания! Посмотрим, что тут за паззлы, сможете собрать?

-Как хорошо вы знаете флаг и герб нашего города! А что это на них изображено? А что это означает? (если нет знаний у детей — поделиться своими). 

-Теперь можете смело забирать подсказку! (подсказки прикреплены к столам)

Задание 2: Разучивание стихотворения про Санкт-Петербург.

-А это задание на вашу память

-Вот задача, ребята, кто знает стихи о Санкт-Петербурге? (скорее всего, никто). Предлагаю быстро выучить стихотворение с помощью таблицы

(мнемотаблица «Мы очень любим город свой)

-Забирайте подсказку, ребята, вы справились!

Задание 3: 

-Это задание на вашу ловкость!

-Задание — вот этот портрет! Даже не знаю, кто на нем изображен? (портрет Петра I)

-Чем же так знаменит Петр I?
-Интересно, а при чем тут ловкость?Знаю, есть такая игра, называется «По болоту Петр шел»

Предлагаю нам немного размяться и поиграть!

-Забирайте подсказку, вы справились с заданием!

Задание 4: 

-Это задание для ваших умелых рук!

-Задание для вас — построить город из этого строительного материала! (набор строительных кубиков, коллективная работа)

-А что это за город, ребята? Что делает города особенными и неповторимыми?

(обратить внимание детей на макеты достопримечательностей Санкт-Петербурга)

-Что будет, если этими макетами мы украсим ваш город? Сразу стало понятно, что вы построили город Санкт-Петербург, ведь именно достопримечательности, красивые и известные места и постройки делают города уникальными и неповторимыми! (украсить город макетами, проговорить название каждого из них)
-Получите подсказку, ребята, вы справились с этим сложным заданием!

-Что ж, настало время посмотреть подсказки (вскрываются 4 конверта, в них разрезная картинка с изображением подоконника, дети ищут по подоконникам музыкального зала и находят льва)

-Вы справились, ребята! Я обязательно доставлю этого непослушного льва обратно в зоопарк!

(пока дети смотрят на экране льва в зоопарке, достать подарки-перья павлина от зоопарка)



	Рефлексия
	-Ребята, вам понравилось сегодня наше приключение? 

А что понравилось больше всего? 

Про какой город мы сегодня говорили? 

Что помогли сделать?

Зоопарк обещал вам вознаграждение за помощь в поисках льва, вот и оно!




